

Közlekedésbiztonság gyermekszemmel

Az Országos Baleset-megelőzési Bizottság felhívására a Szarvasi Rendőrkapitányság idén is megrendezte a Közlekedésbiztonság gyermekszemmel című rajzkáallítást. A kiállítást Oltyán Sándor rendőr alezredes, a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője és Szabó László nyitotta meg. Ők adták át a jutalmakat is a nyertes pályaművek készítőinek. A rajzpályázatra összesen 306 rajz érkezett, melyek a szarvasi Vajda Péter Művelődési Központ aulájában láthatók. A kiállításon szereplő képek részt vesznek 2010. májusában a területi megmérettetésen Békéscsabán, és ha ott jól szerepelnek, akkor részt vehetnek az országos döntőben is.

Díjazottak:

Óvodás korosztály:

1. Sebők Réka 6 éves, Százszorszép Óvoda, Gyomaendrőd
2. Csasztvan Angyalka 6 éves, SZIE Gyakorló Óvoda, Szarvas
3. Takács Dzszenifer 6 éves, ÁMK Hajós úti Óvoda Dévaványa

Alsó tagozat:

1. Trabach Veronika 10 éves, Szent Gellért Katolikus Ált. Isk., Gyomaendrőd
2. Bagi Berta 9 éves, Szlovák Ált. Isk., Szarvas
3. Mítnyan Martin 9 éves, Trefort Ágoston Ált. Isk., Csabacsüd

Felső tagozat:

1. Sztrepka Kaludia 14 éves, Szlovák Ált. Isk. Szarvas

2. Melis Vanda 13 éves, Benka Gyula Ev. Ált. Isk., Szarvas

3. Nagy Noémi 11 éves, Benka Gyula Ev. Ált. Isk., Szarvas

Petrovszki Éva r. fhdgy.



Igazgató és parancsnok

Múzeumigazgatói és tűzoltó-parancsnoki álláspályázati felhívást tesz közzé Szarvas Város Önkormányzata. A Tessedik Sámuel Múzeum és Szárazmalom igazgatójának magasabb vezetői megbízása idén július 31-én jár

le, a jelenlegi tűzoltó-parancsnok megbízása pedig ideiglenes. A pályázatok elbírálására bíráló bizottságokat hoznak létre, melyekben a munkáltató képviselőin kívül az egyes szakterületek szakértői is részt vesznek majd.

A megyében a legkedvezőbb

A régiós és a megyei átlagnál is alacsonyabb Szarvason a nyilvántartott álláskeresők aránya – derül ki a Dél-alföldi Regionális Munkaügyi Központ februári statisztikájából, amit Babák Mihály polgármester juttatott el lapunkhoz.

Az adatokat tovább böngészve kiderül, hogy a Dél-Alföld három megyéjében csak Kiskun-

félegyházán és Szegeden volt alacsonyabb az álláskeresőknek a gazdaságilag aktív népességhez viszonyított aránya. Szarvason a nyilvántartott álláskeresők száma februárban 1663 volt, ami 32-vel haladta meg az előző havit, de 96-tal kevesebb, mint az egy évvel korábbi volt. A már említett arányszám pedig 13,8%.

Kistérségivé bővült

A Szarvasi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum ülésezett a szarvasi városházán, március 23-án délután, s mire vége lett az összejövetelnek, a fórum átalakult Körös-szögi Kábítószerügyi Egyeztető Fórummá.

Ezt megelőzően Kiszely Mihály, a KEF elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd Oltyán Sándor rendőrkapitány adott rövid tájékoztatást a kábítószer és a bűnözés összefüggéseiről, az elmúlt öt esztendő adatainak tükrében. Összefoglalójából megtudhatjuk, hogy a fiatalok részvétele a bűnesetekben, valamint a kábítószerrel való visszaélés bűncselekménye is csökkenő tendenciát mutat ugyan, de a drogok terén nagy a látencia és biztos, hogy kedvezőtlenebb a kép, mint amilyenek az adatok azt mutatják. Az is igazolható az adatokból, hogy a bűncselekmények elkövetői között évről-évre növekvő számban jelennek meg a kábítószer-befolyásoltak alatt lévők.

A rendőrkapitány tájékoztatóját követően Mihaleczné Kovács Mária, a „Szarvasért” Alapítvány Kuratóriumának elnöke számolt be a közeljövőben Szarvason tervezett közbiztonsági napról. Ennek alapjait egy – még el nem bíralt – pályázat jelentené, a visszajelzések azt mutatják, hogy számíthat az alapítvány a pályázati sikerre, de a végleges döntés csak ezután születik. A programot azonban már nagyjából összeállították, s eszerint a közbiztonsági nap délelőtt egy konferenciával indulna, a kistérség Kossuth utcai telephelyén, majd egy diszkóbaleset szimulációs előadást láthatnának az érdeklődők a Kossuth – Deák utca kereszteződésében felépített színpadon és környékén. Legutoljára a volt Petőfi Iskola sportudvarán rendez-

nének a diákok részvételével interaktív fórumot. A rendezvény középső részét, a diszkóbaleset szimulációs előadást mindenképpen megrendezik – hallhatták a fórum résztvevői –, erre ugyanis a Megyei Védelmi Bizottság 150 ezer forintot biztosított. Kérdéses még a rendezvény pontos időpontja is, mert az eredetileg tervezett május 14-e biztosan nem jó, a szimulációs előadásban szereplő Jókai Színház színitanodásainak. Mihaleczné után Alexa Mihály, a Békéscsabai Polgári Védelem vezetője részletesen beszámolt a diszkóbaleset szimulációs előadásról, a korábbi évek tapasztalatai alapján.

A Szarvasi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum ezt követően alakult át kistérségivé, midőn Kiszely Mihály elmondta, hogy az ötletet a szarvasi képviselőtestület egyik ülésén vetette fel Gombár Györgyné, a nagycsaládosok képviselője. Ezután került a javaslat a kistérségi tanácsülés elé, s ennek eredményéről a fórumon jelen lévő Brlás János elnök számolt be. Amint elmondta, a kistérség polgármesterei egyöntetű helyesléssel fogadták az elképzelést, hiszen ma már minden településen potenciális veszélyforrás a kábítószer, ezért mindenhol szeretnének tenni azért, hogy ez a veszélyforrás a lehető legkisebb legyen. A nyilatkozatokat követően Kiszely Mihály és Brlás János aláírták az okmányt, amivel az addig Szarvasi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum átalakult Körös-szögi Kábítószerügyi Egyeztető Fórummá.

TOP VIDEO SHOP

BARBIE ÉS A SELLŐKALAND
TÁMADÁS ROMMEL ELLEN

NEGYEDIK ANGYAL
ÖRDÖG KRIPTÁJA
HOLDHERCEGNŐ
INFORMÁTOR
KÍVÜLLŐ
FELOLVASÓ
TURNÉ



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21